

LAST

Subject 新學期的期勉**■ 校長 / 陳家玉教授**

我謹代表中山醫學大學竭誠地歡迎各位新同學加入我們的行列。今年十一月十五日本校將慶祝四十九週年校慶，目前中山醫學大學共有六個學院（醫學院、口腔醫學院、醫學科技學院、健康管理學院、醫學人文暨社會學院及護理學院）、二十一個學系、十八個研究所；其中七個研究所設有博士班。目前全校學生約八千三百人，全校專任教師有四百七十多人，絕大部分的師資為擁有博士學位的教授、副教授或助理教授。除了有優秀的師資外，學校亦積極充實教學研究設備，地上十二層樓、地下三層樓的綜合大樓已動工，預計民國99年二月可完工，屆時將可容納六千位學生，另有三間大型會議室。

學校非常期望將各位同學培養成德、智、體、群兼備的優秀專業人才，除了專業科目外，學校非常重視導師制度及輔導制度，也有許多優秀的社團活動，非常期望各位同學在中山醫學大學度過充實、健康、愉快的大學生活。

除上述之外，學校也相當注重國際化，在美國、日本、歐洲、中國大陸及菲律賓均有許多姐妹校，並維持良好的交流合作關係，期望各位同學擁有國際觀及開闊的視野與胸襟。

目前中山醫學大學的校友已有兩萬九千多人，遍佈海內外，多數均為社會的菁英。在學校即將慶祝四十九年校慶之際，我誠摯地期望校友們、在校的老師、同學們與新進的同學們大家共同努力，為中山醫學大學創造更光輝更美好的未來！